Ouuaote tov mivaka TiUwWY, onwe tov deifaue otn doun emavainync Av?

1. Na oxnuotiotel o mivakag TIHwy yla To dumhavo

2.

TUAMA KwSLKA, av N T Tou a ou Stapaletal sivatl
120. Tt Ba ektunwOe(;

(ytot To omitt) Aivetal to SumAavo TuApa Kwdika. Na
oXNMATioETE TOV MivaKa TLIWV Kol va ypaete ta
arnoteAéopata outol Tou alyopiBuou ya x=13, x=9
Kal x=22. TL mapatnpeite;

Aivetal to TUAMA KwSLKa 6mou ot PETaPBANTEG K, L, M
elval aképaleg:
K«35
L<17
M0
‘Oco L > 0 emavaiafe
AvLmod2=1T10te
M<&M+K
Téhog_Av
K&K*2
L&Ldiv2
TéAlog_Emavainyng
Mpage M

Na ypaete TIg TLEG TwV HeTaBAntwy N, M, B, 6nwg
QUTEG TUTIWVOVTOL O€ KABe emavainyn, Kot Thv Tn
™G METAPBANTAG X TTOU TUTIWVETAL LETA TO TEAOG TNG
enavainng Katda tnv eKTEAECN Tou StMAavou
AlyopiBuou.

Apxn
AwdBaoe a
<1
‘0Oco a div 10 >0 emavaiafe
o & adiv10
Av o mod 2 =1 tote
B < B+3
ANLWG
B<B+a
TéNog_av
TéNog_emavaAnyng
Mpaye B

AldBaoe x
‘000 x > 1 emavaiape
Avx mod 2 =0 tote
x&x/2
ANMLwE
x&3*x+1
Téhog_Av
TéNog_emavaAnyng
Mpaye x

a)Na CUUITANPWOETE TOV MAPAKATW TIVOKAL:

K L M

OPXLKEG TUUEG

1n emavaindn

2n emovaAnyn

3n emovaAnyn

4n emavaAnyn

5n emavaAnyn

B) Na mota tun ¢ L teppatilel o alyoplbuog;
y) Mota elvat n TeAkn T Tng LeTaBAnTAG M;

AAyoplBpuoc AplBuot
A<l
B« 1
N &0
M&2
‘Oco B < 6 emavaiafe
X< A+B
Av X mod 2 = 0 tote
N&EN+1
ANwwG
M&M+1
TéNog_Av
A< B
B < X
Eudavioe N, M, B
Téhog_EmavaAnying
Eudavioe X
TéNog AplBpol



